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У листопаді 2023 року для України сталася історична подія. Європейська 
Комісія рекомендувала Раді ЄС, яка має відбутися у грудні поточного року, 
запросити Україну, як країну-кандидата у члени ЄС до вступу в якості 
повноправного члена та оголосити про початок офіційних переговорів з цього 
питання. Підставою для такого рішення став прогрес реформ в Україні, про який 
йшлося у звіті Єврокомісії, опублікованому 8 листопада 2023 року. Зокрема, 
у звіті було підкреслено, що стан внутрішнього ринку України має ключове 
значення для повної інтеграції до ринку ЄС. Відзначено певний прогрес у 
вільному русі товарів, пов’язаний з сферою інфраструктури якості, безпеці 
харчових продуктів, ветеринарній та санітарній політиці. Обмежений прогрес 
зафіксовано у сфері захисту прав споживачів та здоров’я та незначний прогрес 
у промисловій політиці.

Україна продовжила приводити власну інфраструктуру якості до європейської 
відповідно до Угоди про асоціацію з ЄС та Розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження плану заходів щодо розвитку системи технічного 
регулювання на період до 2025 року» від 22.09.2021 року № 1145- р. [1].

Згідно з спільним рішенням європейської та української сторін протягом 
2020-2022 років групою європейських експертів було проведено попереднє 
оцінювання української інфраструктури якості, яке показало, що Україна в 
цілому привела своє горизонтальне та вертикальне законодавство у відповідність 
до європейського. Однак, існують певні прогалини, які потребують вжиття 
додаткових заходів. З 27 актів законодавства ЄС, передбачених Додатком ІІІ 
Угоди про асоціацію було прийнято 25, а 4 українські регламенти з 25 зазначених, 
потребують перегляду відповідно до нових версій європейських аналогів. Не 
розпочато роботу щодо імплементації директив ЄС «Старого підходу». Потребує 
удосконалення українське законодавство в сфері ринкового нагляду. Існують 
недоліки у діяльності органів стандартизації, акредитації, оцінки відповідності 
та ринкового нагляду, зокрема метрологічного. Українська сторона активно 
працює над усуненням недоліків, виявлених європейськими експертами.

Очікується, що Європейська Рада на своєму засіданні у грудні 2023 
року прийме позитивне рішення щодо започаткування офіційних перемовин 
з Україною щодо набуття нею повноправного членства в ЄС. У свою чергу, 
українська сторона має переглянути прийняті раніше плани та програми щодо 
адаптації та імплементації усього європейського законодавства у сфері технічного 
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регулювання та функціонування вітчизняної інфраструктури якості відповідно 
до європейської практики з метою максимального пришвидшення та повного 
виконання європейських норм та правил у цій сфері. При цьому, Україна може 
розраховувати на надання з боку ЄС потужної технічної і фінансової допомоги 
щодо підтримки процесу продовження реформування власної інфраструктури 
якості.
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